

Viva La Pola! počinje ovoga petka u Rojcu

Kategorija: MAGAZINAŽurirano: Srijeda, 10 Srpanj 2024 10:20

Objavljeno: Srijeda, 10 Srpanj 2024 10:20

#PULA#

Jubilarni 20. Open-Air festival 20. Viva La Pola! počinje u petak, 12. srpnja u Dvorištu Rojca u Puli, s početkom u 19 sati.

SATNICA:

19:00 – 20:00 - DJ PROGRAM – DJ SOSA

20:00 – 20:30 - FM - 13

20:45 – 21:25 - KREŠO I KISELE KIŠE

21:40 – 22:25 - PO' METRA CRIJEVA

22:40 – 23:40 - LIZATORI & BRIJAČINA

23:55 – 00:35 - REACH A.D.

00:50 – 01:30 - STEPPED OUT

Ove godine, poznati pulski festival "Viva La Pola!" proslaviti će dvadeset godina postojanja i kontinuiranog rada. Puna dva desetljeća nezaboravnih glazbenih trenutaka, dolaska brojnih svjetskih bendova i velikana punk, hardcore, metal scene, od kojih su mnogi premijerno nastupali na ovim prostorima (Biohazard, Brujeria, D.R.I., Agnostic Front, Madball, Voivod, Vice Squad, Extreme Noise Terror i dr.), popularnih regionalnih imena (KUD Idijoti, Dubioza Kolektiv, Six Pack, Kawasaki 3P, Paraf, Brkovi, Popeye i dr.), kao i brojnih mladih snaga.

Upravo na dvadeseto izdanje, kada smo se toliko radovali zaokruženju legendarne NYHC četvorke, dva i po tjedna prije početka, stigla je vijest da je Lou Koller frontmen Sick Of It All-a teško obolio, i na neopisivu žalost kako benda, tako i obožavatelja, organizatora, kompletna europska turneja (u sklopu koje su premijerno trebali nastupiti u Puli) je otkazana. Ono što nas je posebno dirnulo, je vaša velika empatija prema Louu, riječima podrške, u smislu što skorijeg ozdravljenja i izlaska iz zdravstvenog stanja koje ga je snašlo. Ono na čemu vam mi osobno neizmjerljivo moramo zahvaliti, je to što ste nam istovremeno s vijestima o otkazivanju, dali podršku da, unatoč nepredviđenim okolnostima, nastavimo s izvedbom dvadesetog izdanja festivala. Svi ostali ugovoreni bendovi, su bili jednoglasni – Idemo do kraja! a ubacili smo još dva benda (uz to što smo za sve koji su tražili, samo za ovu prigodu reaktivirali i jedan kulturni pulski bend). Vidimo se 12.7., jer nam je ovog puta vaša podrška, možda i najbitnija do sada, hvala vam od srca!

LIZATORI P.....E & BRIJAČINA KOJONA

Najbolje stvari nastaju u najtežim vremenima. Viva La Pole! 2024 donijeti će nastup kulturnih pulskih bendova iz devedesetih Lizatori pizdere & Brijačina kojona. Riječ je o bendovima koji uživaju svojevrsni kulturni status, kako na prostoru Pule i Istre, tako i mnogih drugih djelova bivše države (ex Yu prostora). Nastavši kao svojevrsni bijeg od turbulentne stvarnosti ranih devedesetih, ratnih godina, kanaliziravši sve pozitivno što je Pula u tom vremenu pokušavala zadržati, kroz potpuno neopterećeni pristup, pretapanje šale u stvarnost, i svega što je pretočilo

nezadovoljstvo u kreativnost, Lizatori i Brijačina su definitivno bili spas u održanju pozitivnog duha. Uz spontana druženja, i kazetofon koji je bilježio sve trenutačno skockane uratke, uz baznu postavu, svoje učešće u Lizatorima i Brijačini pružili su mnogi pulski glazbenici s nezavisne scene u Puli, te je tako sama priča s vremenom prerasla u svojevrsni odraz, pečat prepoznatljive pulske opuštenosti, posebnosti... Stilski, ne robujući konvencionalnim pravilima, Lizatori & Brijačina su kroz punk, rock, metal, hardcore maniru, "anti show business pristup" doslovno ispaljivali kratke numere koje su upravo zahvaljujući ekipi postale "vječne" te svojevrsne "himne" alternativne scene ovih prostora.

PO' METRA CRIJEVA

Šesteročlani Po' metra crijeva su jedna od najpopularnijih metal skupina na ovim prostorima a najpoznatiji su po tome što imaju iznimno originalan pristup istome. Naime, nastali 2003. kao projekt bendova [One Piece Puzzle](#) i Hesus Attor, razvijajući se pod utjecajem tradicijske glazbe Sjeverno jadranskog primorja i metala uz inspiraciju iz istarskih legendi, mitova i priča, Po' metra crijeva su stvorili nešto što ih je otisnulo ispred većine domaćih bendova. Kada spomenemo Po' metra crijeva, u prvom redu do izražaja dolazi originalnost a njihov ča metal zvuk, zaokupio je već srca brojnih fanova. Zvukom benda, uz višeglasno pjevanje, žestoke gitare i bubnjeve dominiraju sopile – tradicionalni hrvatski primorski drveni puhački instrument čije je sviranje „na tanko i debelo“ dio zaštićene UNESCO-ve svjetske kulturne nematerijalne baštine. Po' metra crijeva diskografski na scenu kroče 2003. uz uradak "Črne Besede va kastavskih šumah", da bi preko još četiri izdanja, 2023., u proljeće iste godine objavili novi album "Boškarin IV" (No Profit Recordings). Po' metra crijeva su velika atrakcija uživo, glazbenim i vizualnim identitetom nametnuli su se kao najcjelovitiji hrvatski metal bend čija ekspanzija na hrvatskoj glazbenoj sceni raste zbog sposobnosti benda da se svojim specifičnim stilom i pjevanja na hrvatskom dijalektu sviđi širokoj publici u zemlji u kojoj je metal do sada bio rezerviran samo za grupe koji pjevaju na stranim jezicima i konfekcijski kopiraju strane izvođače. Album "Boškarin IV" zasjeo je na mnoge top ljestvice i osvojio više nagrada, a možete ga pronaći u vinilnom i CD obliku, te digitalnom na Bandcampu, Spotifyu i ostalim streaming servisima, a ako još niste, obavezno pogledajte i njihove spotove "Prokjeti Pust" i "Čičićka Rapsodija". Po' metra crijeva, ne propustite na ovogodišnjem, jubilarnom - dvadesetom "Viva La Pola!".

STEPPED OUT

Hardcore izričaj u Hrvatskoj itekako živi a jedan od bendova koji u najboljem smislu predstavlja scenu je splitski Stepped Out. Bend je nastao 2010. a u sastavu su se našli stari prijatelji splitske hardcore punk scene (između ostalog, svirali u Dishonest, Essence, 5 Minutes To Steve i dr.). S vremenom i promjenama postave, zvuk Stepped Out-a sve više poprma hardcore vibe, no zadržavši melodije i punk rock štih iz ranih dana. Ideologija benda naslanja se na zajedništvo hardcore i punk scene, progovarajući o socijalnim temama, problemima običnog malog čovjeka, raznim osobnim temama i sl. Do sada su objavili četiri uratka koja možete pronaći na bandcamp-u, a nastupali su diljem Hrvatske, Slovenije, Austrije, u sklopu koncerata i festivala s velikanima kao što su Agnostic Front i dr. Stepped Out su poznati po iznimno energičnim live nastupima, uz odličnu komunikaciju s publikom. Splitske hardcore snage u najjačem sastavu, na dvadesetom "Viva La Pola!".

Viva La Pola! počinje ovoga petka u Rojcu

Kategorija: MAGAZINAŽurirano: Srijeda, 10 Srpanj 2024 10:20

Objavljeno: Srijeda, 10 Srpanj 2024 10:20

REACH A.D.

Hardcore scena na balkanskim prostorima snažna je već desetljećima i nezustavljivo gura dalje. Jedan od najpoznatijih bendova novije generacije je upravo Reach A.D. Osnovani 2017. Reach A.D. udaraju na najbolji mogući način i donose mješavinu modernog hardcorea s metal utjecajima. Led probijaju EP-em "Oath Of Defiance", a s time kreće i njihov put na europskoj sceni, sve češće nastupajući s bendovima kao što su: Terror, Deez Nuts, Bold, Backtrack, Born of Osiris, Within Destruction i tour-irajući s Risk It i Combust. Sasvim sigurno, Reach A.D., jednom zauvijek, postaviti će Sloveniju na kartu istinskih hardcore događanja. Premijerno u Puli, 12. srpnja!

KREŠO I KISELE KIŠE

Na ovogodišnji, slavljenički "Viva La Pola!" stiže još jedan odličan domaći bend. Riječ je o bendu Krešo i Kisele Kiše iz Rijeke, koji djeluje od 2007. godine. Bend se odlikuje dinamičnošću, punk rock izričajem oplemenjenim brass sekcijom te izravnim tekstovima koji kroz zafrkantski pristup zadiru i otvoreno progovaraju o mnogim temama današnjeg vremena. Uz troznamenkasti broj odsviranih koncerata/festivala u Hrvatskoj i inozemstvu, brojnim gostovanjima & svirkama uživo u TV emisijama, Krešo i Kisele Kiše mogu se pohvaliti energičnim nastupima, fanatičnom publikom, melodijama koje „na prvu ulaze u uho“ & tekstovima u kojima se baš svatko može pronaći. Krešo i Kisele Kiše su do sada objavili tri studijska i jedan live album, a 2020. godine objavljena je prva polovina albuma "Musik für Idioten", dok na drugoj sekstet i dalje punom parom radi. Krešo i Kisele Kiše s vama na dvadesetom "Viva La Pola!".

FM – 13

"Viva La Pola!" je od samoga početka pružala veliku pozornost i mladim, nadolazećim snagama, te će tako na dvadesetom izdanju, na otvaranju nastupiti i pulski bend FM- 13 koji je nastao kao proizvod druženja mladih pulskih glazbenika. Bend odlikuje vrlo dobro sviračko znanje kao i visoka energija koja posebice dolazi do izražaja u nastupima uživo. FM – 13 se stilski kreće u vodama alter rock, grunge zvuka a u kratkom vremenu (premda je riječ o mladom bendu) se prometnuo u jedan od istaknutijih predstavnika tog žanra na ovim prostorima. FM- 13 radi na snimanju albuma, a ukoliko ih još niste doživjeli uživo, ovo je sjajna prigoda da ih vidite i čujete, na velikoj bini uz veliku produkciju, što dečki svakako zavrijeđuju!

DJ PROGRAM

Uz koncertni, 20. „Viva La Pola!“ donosi i DJ program u izvedbi DJ-a Sose, u vremenu prije, između i nakon koncertnih nastupa, uz najbolje iz svijeta punk, hardcore, metal glazbe: AGNOSTIC FRONT, BODY COUNT, BIOHAZARD, RAGE AGAINST THE MACHINE, NOFX, SLAYER, RANCID, SUICIDAL TENDENCIES, BRUJERIA, BAD RELIGION, PANTERA, ANTHRAX, PENNYWISE, MADBALL, SLIPKNOT, DOG EAT DOG, THE INTERRUPTERS, MINISTRY, MACHINE HEAD, DROPKICK MURPHYS, DOWNSET, NAPALM DEATH, PAIN, RAMMSTEIN, THE OFFSPRING, FEAR FACTORY, IN FLAMES i dr.

Vrata se otvaraju u 19 sati s DJ programom.

Viva La Pola! počinje ovoga petka u Rojcu

Kategorija: MAGAZINAŽurirano: Srijeda, 10 Srpanj 2024 10:20

Objavljeno: Srijeda, 10 Srpanj 2024 10:20

20. "Viva La Pola!", organizatori posvećuju prerano otišlim prijateljima - Alexu Bijažiću i Davoru Rajeviću, koju su ostavili veliki trag na pulskoj sceni i zadužili istu.

Preprodaja ulaznica:

Pula: Caffe bar Scandal Express, Art park i Klub Kotač – Karlo Rojc, Caffe bar La Resistance, štand kod Saleta Verude

Ulaznice će biti nabavljive i na ulazu, na dan koncerta, poručili su organizatori.

In memory of our friends Davor Rajević & Alex Bijažić

THE 20TH JUBILEE VIVA LA POLA! PROUDLY PRESENTS

Legendarni
Lizatori
pištor
& Brijačina kojona

Reach
A-D
STEPPED
OUT
KREŠO KISELE KISE
FM-13

-DJ SOSA-
PULSKA SCENA / CROATIA OPEN-AIR

12
07/2024

PULA CROATIA
OPEN-AIR 19h

DC KARLO ROJC

Organizatori i preprodajni je magazi prijavili u Puli u Caffe baru Scandal Express, Art park i Klub Kotač – Karlo Rojc, Caffe bar La Resistance i na štandu kod Saleta Verude. U Puli se ulaznice i na ulazu na dan koncerta. Kontaktirajte na: info@vivalapola.com